

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-наукову програму третього рівня вищої освіти спеціальності 073 «Менеджмент»

Рецензована освітньо-наукова програма (ОНП) розроблена науково-педагогічними працівниками Білоцерківського національного аграрного університету після консультацій із науковцями та практиками в області менеджменту, а також з урахуванням сучасних вимог щодо організації підготовки доктора філософії за спеціальністю 073 «Менеджмент».

Освітньо-наукова програма складена логічно, у ній обґрунтовано представлено загальні та спеціальні компетентності, якими повинен оволодіти здобувач вищої освіти, програмні результати навчання та види наукової роботи, система оцінювання якості підготовки аспірантів за даною спеціальністю.

Щодо освітньої складової програми, то перелік дисциплін, включених до ОНП, відповідає цілям, результатам навчання та програмним компетентностям. Освітньо-наукова програма включає навчальні дисципліни, які готують аспіранта як дослідника, науковця, викладача та експерта до майбутньої науково-педагогічної діяльності. Програма передбачає формування вмінь та навичок володіння іноземною мовою за професійним спрямуванням, поглиблення знань та навичок володіння сучасними методами та технологіями стратегічного менеджменту, управління ризиками та змінами, що надзвичайно є актуальним у нинішніх умовах посилення інтернаціоналізації та невизначеності. Характерною особливістю програми є продумана практична підготовка аспірантів у напрямі одержання знань педагогічної майстерності, формування умінь та навичок викладання навчальних дисциплін і організації педагогічної діяльності у вищій школі.

Навчальний план підготовки докторів філософії повністю відповідає завданням освітньо-наукової програми. Перелік та обсяг нормативних та вибіркових дисциплін, послідовність їх вивчення, графік навчального процесу сприяють забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних стейкхолдерів.

Програма, що розглядається, є актуальною, відповідає суспільним потребам щодо підготовки сучасного фахівця ступеня вищої освіти «Доктор філософії» зі спеціальності «Менеджмент», що володіють необхідними знаннями, навичками та компетентностями. Саме це дозволяє рекомендувати рецензовану освітньо-наукову програму до практичного використання.

Директор ННЦ «Інститут аграрної економіки»
доктор економічних наук, професор,
академік НААН



Ю.О. Лупенко